



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Служба у справах дітей

10003 м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1 тел. 42-46-69 e-mail: ccdnda@gmail.com

від 06.02.2018 № 90-2/14

Голові районної ради  
Крутію С.Г.

На розгляд постійної комісії з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення районної ради «Про стан виконання районної (комплексної) цільової соціальної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2013-2017 роки та стан соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей та молоді з особливими потребами» повідомляємо, що у відповідності до Указу Президента України від 16 грудня 2011 року «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», доручення Президента України від 16 березня 2013 р., його соціальних ініціатив та з метою реалізації державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа була розроблена районна (комплексна) цільова соціальна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 р., яка затверджена рішенням районної ради 20.08. 2013 р.

У рамках реалізації районної (комплексної) цільової соціальної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 р., службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з виконкомом селищної, сільських рад проводилась відповідна робота.

Питання ефективності виконання цієї Програми неодноразово було предметом розгляду на нарадах при заступнику голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів. На цих нарадах проводився аналіз стану виконання в районі вищезазначеної Програми, вивчався стан взаємодії та взаємоінформування між структурними підрозділами райдержадміністрації, які опікуються проблемами дитинства та органами опіки та піклування селищної та сільських рад.

Житомирська районна рада  
Вхідний  
№ 70/03.09-65-5  
« 06 » 02 2018 р

За час дії Програми були виділені кошти у сумі 1 184 100,0 грн. З них: з районного бюджету - 520 100,0 грн.; з обласного бюджету – 555 000,0 грн., та 109 000,0 грн. з сільських бюджетів. 6 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали соціальне житло. Двом - кімнати в гуртожитках м. Житомира, трьом - будинок в с. Василівка та одному - будинок с. Дубовець. Загальна кількість коштів витрачених на придбання соціального житла становить 735 000,0 грн.( з районного бюджету – 315 000,0 грн., з обласного – 360 000,0 грн., з сільських – 60 000,0 грн.). 2 особам з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 4 дітям – сиротам було проведено капітальні ремонти житла, яке належить їм на праві власності. Загальна кількість коштів витрачених на капітальний ремонт становить 449 100,0 грн. з районного бюджету – 205 100,0 грн., з обласного – 195 000,0 грн., з сільських – 49 000,0 грн.).

Служба у справах дітей райдержадміністрації приділяє значну увагу захисту житлових та майнових прав дітей. Ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та його моніторинг. Забезпечується закріплення та збереження житла до повернення дітей даних категорій з місць навчання виконкомом селищної та сільських рад ті ін.

У районі станом на кінець 2017 року на первинному обліку служб у справах дітей перебувало 215 дітей, які мали статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. З них 140 дітей - під опікою та піклуванням громадян, 53 дітей виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях. В інтернатних та інших закладах області перебуває 21 дітей вищезазначеної категорії.

Стан забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, становить 95,73 %, переважна більшість з яких має житло на праві користування (85,57%).

Із загальної кількості дітей зазначеної категорії 12 взагалі не мають житла. 23 дитина має житло на праві власності. Відповідно до законодавства, 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16 років, зараховані на квартирний та соціальний квартирний облік. Деяка частина житла, що належить дітям на праві власності або користування, потребує проведення ремонтних робіт.

Разом з тим, можливість районного бюджету є досить обмеженою порівняно із потребами соціальної сфери, у зв'язку з чим є необхідність виділення субвенції з обласного бюджету з метою співфінансування витрат, пов'язаних із формуванням фонду соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, а також проведення капітального ремонту житла, яке належить зазначеним категоріям дітей/осіб на праві власності.

Програма передбачала вжиття заходів із забезпечення дотримання житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

Начальник служби



А.П.Черняк